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Поки світові медіа пишуть про чергові пакети санкцій та гучні

заяви лідерів Старого Світу, реальна геополітична шахівниця

виглядає зовсім інакше.
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Дмитрий Спивак

Відомий політичний експерт Дмитро Співак у свіжому ефірі

аналітичного проєкту Politeka Online разом із ведучою

Дарією розставив жорсткі, але чесні акценти навколо

майбутнього Європейського Союзу, ролі України у великій

грі та таємних бізнес-інтересів світових наддержав

Гра за лаштунками: чому Європа шукає
діалогу з Кремлем
Пріоритетною темою розмови Дмитра Співака з ведучою в

ефірі Politeka Online став глобальний розкол у світовій

політиці та поступова втрата Європою своєї суб'єктності.

Експерт звернув увагу на те, що поки Сполучені Штати,

Китай, Індія та Бразилія мають свої канали зв’язку з Москвою

та ведуть складні переговори, європейські лідери опинилися у

політичній ізоляції, яку самі ж і створили.

В ефірі Співак зазначив, що Брюссель раптом усвідомив, що

його антиросійська риторика та нескінченні пакети санкцій не



привели до бажаного результату, оскільки Кремль навчився

обходити обмеження через своїх азійських союзників. Тим

часом європейська економіка через дорогі американські

енергоносії та закриття логістичних коридорів опинилася, як

висловився експерт, у глибокій кризі.

Співак наголосив, що європейці зараз гарячково шукають

посередників для відновлення контактів із Росією, але

керуються вони виключно власними шкурними інтересами, а

зовсім не долею України. Великі гравці ділять ринки, ресурси

та виробничі ланцюжки, і Європа просто боїться запізнитися

до цього розподілу пирога.

Унізительна прихожа: правда про
євроінтеграцію України
Торкнувшись теми майбутнього України в ЄС, Дмитро Співак

дав дуже емоційну та жорстку оцінку останнім

дипломатичним пропозиціям, які лунають із європейських

столиць. Зокрема, він згадав ідею надати Україні статус

асоційованого члена без права голосу та з закритими

ринками.

Популярні статті зараз

-
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-
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Голова ФПУ Сергій Бизов очолив Національну тристоронню соціально-
економічну раду - Указ Президента
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Політичний аналітик назвав такий підхід відвертим

знущанням та приниженням для держави, яка вже кілька

років поспіль стримує повномасштабну агресію. Співак

порівняв це із ситуацією, коли людині пропонують просто

посидіти в капцях біля порогу і помовчати, поки дорослі

дядьки ухвалюють рішення. Україна заслужила бути

виключно повноправним членом спільноти, із чітким

переліком реформ та конкретною, зафіксованою датою

вступу.

Водночас експерт озвучив свій сенсаційний прогноз, який

навряд чи сподобається єврооптимістам. За його словами,

розмови про інтеграцію протягом десяти чи п'ятнадцяти років

не мають жодного сенсу з однієї простої причини: через

десять років Європейського Союзу в його нинішньому вигляді

просто не існуватиме.

Західний розкол та британський слід
Аналізуючи внутрішні процеси в Європі, Дмитро Співак у

розмові з Дарією підкреслив, що Старий Світ сьогодні

критично розколотий. На зміну ліволіберальним глобалістам

до влади в багатьох країнах приходять праві консерватори та

націоналісти. Люди все частіше запитують, чому Брюссель

має диктувати їм правила гри, керувати їхньою внутрішньою

політикою та забирати залишки національного суверенітету.

Окрему роль у цьому процесі відіграє Велика Британія. Співак

нагадав, що після виходу з ЄС Лондон веде власну, дуже

тонку геополітичну гру. Офіційному Лондону вигідний

демонтаж нинішньої брюссельської надбудови для того, щоб

згодом створити нову конфігурацію сил у регіоні та

спробувати її очолити.
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Ситуацію для Європи ускладнює ще й те, що Кремль не

поспішає йти назустріч європейським лідерам. Російське

керівництво вимагає від Брюсселя спочатку припинити

військову та фінансову допомогу Україні, перш ніж починати

розмову про економіку. Таким чином, європейські столиці

опинилися між молотом і наковальнею.

Російський газ, американський вентиль:
куди веде Трамп
Одним із найцікавіших блоків аналітики Дмитра Співака в

ефірі Politeka Online став розбір майбутнього енергетичного

ринку та планів Дональда Трампа. Експерт переконаний, що

попри руйнування, масштабний проєкт «Північний потік-2»

рано чи пізно буде відремонтований, але баланс сил навколо

нього зміниться назавжди.

Співак розкрив цинічну схему, яка може стати основою

майбутніх домовленостей між Вашингтоном та Москвою.

Росія самостійно не має політичного впливу, щоб повернутися

на європейський ринок, тому Трамп може запропонувати

просту формулу: газ залишається російським, але на вентиль



сідає американська компанія разом із німецьким

консорціумом.

Для Трампа це колосальний бізнес-актив, отриманий

практично задарма. Для Європи це означатиме тотальну

енергетичну залежність одразу з двох сторін. У світі великих

грошей немає постійних друзів чи ворогів, там панують лише

вічні інтереси, і саме про ці мільярдні контракти сьогодні за

лаштунками спілкуються бізнес-еліти та спецпредставники,

підсумував свій виступ на ефірі Дмитро Співак.
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